

Jegyzőkönyv
az Ügyrendi Bizottság
2023. február 21-i, rendkívüli,
nyilvános üléséről

Az ülés helye, ideje: Budaörsi Polgármesteri Hivatal, II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.) 2023. február 21. kedd, 13:00 óra.

Jelen voltak az ülés megnyitásakor: Farkas Benedek elnök, dr. Molnár Gábor, dr. Tóth Ferenc és Löffler Dávid képviselők, Rehák Balázs külsős bizottsági tag.

Igazoltan távol: -

Jelen voltak továbbá: Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető, Erdős Károlyné irodavezető.

Az ülésre Skype-on bejelentkezett: dr. Bocsi István jegyző, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Barta Gáborné irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Kövesdi Gabriella irodavezető, dr. Tasnádi Ferenc jogi és szabályozási osztályvezető.

Jegyzőkönyvvezető: Erdős Károlyné

Farkas Benedek elnök 13⁰⁰-kor köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, az 5 fős bizottságból 5 fő jelen van. Az ülést megnyitja. Ismerteti, hogy a meghívóhoz képest egy módosító indítvány érkezett a 2023. évi költségvetéshez. Feltette szavazásra a napirendet, melyet a Bizottság **5 igen** szavazattal elfogadott.

A Bizottság **5 igen** szavazattal dr. Tóth Ferenc képviselőt választotta meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának és az alábbi határozatot hozta:

1/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat
Napirend elfogadása és jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

A. Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága úgy dönt, hogy dr. Tóth Ferenc képviselő tagot választja meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B. Napirend

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi Költségvetési Rendelete
- 2.) Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi Költségvetési Rendeletének módosítása
- 3.) Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására
- 4.) Javaslat a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 53/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosítására
- 5.) A kamaraerdei településrészi önkormányzat új nem képviselő tagjának megválasztása
- 6.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi Munkaterve
- 7.) Döntés a polgármester 2023. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyásáról

Napirend előtti hozzászólások:

Vágó Csaba kabinetvezető: Tájékoztatja a bizottságot, hogy tegnap éjjel, ma hajnalban jelent meg egy olyan kormányrendelet, aminek a tartalma lehet jó, de ez azt jelenti, hogy a holnapi testületi ülésen kell róla döntenie. Nem rejtélyes az ügy, emlékeznek arra, hogy az előző rendkívüli ülésen a gázellátásnak a fixálás körbe való bejelentkezése volt a kérdés, ehhez hasonlóan a ma reggel hatályba lépett kormányrendelet ugyanezt az elektromos áramra teszi lehetővé. Ezt most el kell intézni, mivel jövő héten már be kell jelentkezni. Mindenkitől elnézést kér ezért.

Napirendek tárgyalása

I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi Költségvetési Rendelete

Farkas Benedek: Tájékoztatja a bizottságot a módosító javalatról. Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a módosító javaslatot, melyet a bizottság **5 egyhangú igen** szavazattal fogadott el.

2/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat Módosító javaslat Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséhez

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezethez benyújtott javaslatot fogadja el az alábbiak szerint:

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Budaörsi Védőnők részére a védőnők garantált illetményének 15%-ában budaörsi egészségügyi pótlékot állapít meg 2023. március 01. és 2023. június 30. napja közötti időszakban. Garantált illetmény tekintetében a 2023. január 1-jén érvényes, az egyes egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók illetmény vagy bérnövelésének, valamint ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII.5.) Korm. rendelet 7. sz. mellékletében foglaltak szerinti illetményt kell figyelembe venni.
2. Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelet-tervezet 4. melléklet 1. Védőnői Szolgálat 1.1. Foglalkoztatottak juttatásai sor nő 4 708 e Ft-tal és a 4. melléklet 1. Védőnői Szolgálat 2.1. Szociális hozzájárulási adó sor nő 612 e Ft-tal, ezzel egyidejűleg a 3. melléklet I.5.5 Általános tartalék. sora csökkent 5 320 e Ft-tal.

Farkas Benedek: Feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a módosítással együtt, melyet a bizottság **4 igen 1 nem** szavazattal fogadott el.

3/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi Költségvetési Rendelete

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat szerinti módosítással együtt, az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotását.

2.) Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi Költségvetési Rendeletének módosítása

Vágó Csaba kabinetvezető: ismerteti az előterjesztést.

Farkas Benedek: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **4 igen 1 tartózkodás** szavazattal fogadott el.

4/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi Költségvetési Rendeletének módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2022. évi költségvetésről szóló 1/2022. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotását az előterjesztés melléklete szerint.

3.) Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

Lőrincz Mihály ügyosztályvezető: Ismertette az előterjesztést.

Farkas Benedek: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 egyhangú igen** szavazattal fogadott el.

5/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága:

1. javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy az általános tartalék terhére biztosítsa a többletkiadásokhoz szükséges forrást az önkormányzat és gyermekétkeztetéssel érintett önkormányzati fenntartású intézmények költségvetésébe.
2. elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés melléklete szerinti, a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III.28.) önkormányzati rendelet módosítását.

4.) Javaslat a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 53/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosítására

Kövesdi Gabriella irodavezető: Ismertette az előterjesztést.

Vágó Csaba kabinetvezető: Kéri, hogy az öregségi nyugdíj minimum, mint vetítési alap, amit átneveztek máshogy, ezt említsék meg. Emellett még kérdezi azt is, hogy ez jelent-e lényegi változást. Továbbá kérdezi, hogy ez az összeg – 28.500 Ft – mióta nem változott.

Kövesdi Gabriella irodavezető: 14 éve nem változott az összeg. Az öregségi nyugdíjminimum szociális vetítési alap lett és ezt a fogalmat is átvezetik a rendeletbe. Sajnos magát az összeget nem emelték. A szociális ellátások ehhez az összeghatárhoz vannak kötve.

Farkas Benedek: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 egyhangú igen** szavazattal fogadott el.

6/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat
Javaslat a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 53/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosítására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 53/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosításának megalkotását a melléklet szerint.

5.) A kamaraerdei településrészi önkormányzat új nem képviselő tagjának megválasztása

Vágó Csaba kabinetvezető: javasolja a bizottságnak, hogy egyeztetés céljából tartsanak pár perc tárgyalási szünetet.

Farkas Benedek: Egyetért a javaslattal, ezért feltette szavazásra a szünet tartásáról szóló javaslatot, melyet a bizottság elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

7/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat
Tárgyalási szünet

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága úgy dönt, elfogadja az elnök javaslatát, mely szerint 10 perc tárgyalási szünetet rendel el *A kamaraerdei településrészi önkormányzat új nem képviselő tagjának megválasztása* c. napirendi pont megvitatása okán.

Török István képviselő: Korábban, amikor ez a kérdéskör felmerült kereste jegyző urat, hogy lenne személyi javaslata, melyet előterjesztés formájában be szeretne nyújtani. Jegyző úr jelezte, hogy ez polgármesteri hatáskör, az előterjesztésben kipontozottan szerepel majd a jelölt. A választásokat megelőzően háromoldalú egyeztetés volt arról, hogy a Kamaraerdei Részönkormányzat tagjainak számát emeljék meg egy fővel és javasolta Kis Zoltánt. Halasztást kértek, de a Kamaraerdőért Érdekvédelmi egyesület elnöke részt vett azóta is az üléseken szavazati jog nélkül megismerve a folyamatban lévő ügyeket. Így most is javasolja Kis Zoltánt megválasztani. A többi jelölttel kapcsolatban sincs kifogása. Egy fiatal agilis személy lenne a legalkalmasabb.

Löfler Dávid képviselő: Elfogadva a Kamaraerdei Részönkormányzat elnökének javaslatát Kis Zoltánt javasolja.

Farkas Benedek: Miután a szünet véget ért, feltette szavazásra az előterjesztés szerint javasolt személyeket az alábbi sorrendben, melyekről a bizottság az alábbi szavazati arányokkal szavazott:

Mátay József – 0 igen, 5 tartózkodás
Kis Zoltán – 1 igen, 4 tartózkodás
Maráz András – 4 igen, 1 tartózkodás

A szavazati arányok alapján a bizottság az alábbi határozatot hozta:

8/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat
A kamaraerdei településrészi önkormányzat új nem képviselő tagjának megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy – figyelemmel Bódis Tamás István nem képviselő tag megbízatásának megszűnésére, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 62. § (1) bekezdésében, a Budaörs Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010. (XI.12.) önkormányzati rendelet 64. § (2) bekezdésében, valamint a településrészi önkormányzati választási eljárásról szóló 20/2014. (VII.28.) önkormányzati rendelet 6. §-ában foglaltakra – , a Budaörs Kamaraerdei Településrészi Önkormányzat nem képviselő tagjává az önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásával egyidejűleg lezajlott jelölési eljárás során nyilvántartásba vett jelöltek közül **Maráz András**t válassza meg.

6.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi Munkaterve

Farkas Benedek: Miután hozzászólás és észrevétel nem volt, feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a Bizottság **4 igen 1 nem** szavazattal fogadott el.

9/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi Munkaterve

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek:

- 1.) a 2023. évi Munkatervét az 1. sz. melléklet szerint fogadja el.
- 2.) kérje fel a polgármestert, hogy a Budaörs Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010. (XI. 12.) ÖKT sz. rendelet módosítását a következő ülésre terjessze be.

7.) Döntés a polgármester 2023. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyásáról

Farkas Benedek: Miután hozzászólás és észrevétel nem volt, feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a Bizottság **5 egyhangú igen** szavazattal fogadott el.

10/2023. (II.21.) ÜB sz. határozat
Döntés a polgármester 2023. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyásáról

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Wittinghoff Tamás polgármester szabadságának ütemezését 2023. évre vonatkozóan az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint hagyja jóvá.

Farkas Benedek elnök megköszönte a munkát a bizottság tagjainak az ülést 13³⁰-kor bezárta.

k.m.f.

dr. Tóth Ferenc
aláíró

Farkas Benedek
elnök